JlabopaTopHa po6ota Ne2. MeTtoaun BekTopm3saLil TEKCTY

MeTa: 3acBOITU OCHOBHI MeTOAN BEKTOpU3aALLil TeKCTy Ta word
embedding

TeopeTunyHi BigomocTi

Count Vectorizer. [NlepeTBopiTb Habip TEKCTOBUX JOKYMEHTIB Yy MaTpULito
KiNnbKOCTI MapKepis.

Mpuknag 1. 3actocyBaHHs 3 6ibnioTeku sklearn.
# create the transform

vectorizer = CountVectorizer()

# tokenizing

vectorizer.fit(text)

# encode document

vector = vectorizer.transform(text)

| love NLP is future will learn In 2month

I love NLP and | will learn NLP in 2 months 2 1 2 0 0 1 1 1 1
NLP is future 00 1 1 1 0 0 0 0

Result:
{'love': 4, 'nlp': 5, 'and': 1, 'will': 6, 'learn': 3, 'in': 2, '2month': 0}
[[1111121]]

Count Vectorizer Ta n-rpamu. Lle noegHaHHS OekinbKox cumBonis abo
cnis npu BukopuctanHi Count Vectorizer.



Mpuknaa 2. Count Vectorizer Ta n-rpamm

from sklearn.feature extraction.text import CountVectorizer
# Text

text = ["I love NLP and I will learn NLP in 2month "]

# create the transform

vectorizer = CountVectorizer(ngram range=(2,2))

# tokenizing

vectorizer.fit(text)

# encode document

vector = vectorizer.transform(text)

Hash Vectorizing. XeLw dpyHKLUiSA BUKOPUCTOBYETLCSA AS19 KOQYBaHHA ChiB
y nonepeaHix BapiaHTax BeKTopuaadlii.

Term frequency-Inverse document frequency (TF-IDF).

TF dbikcye BaXknMBICTb CrioBa He3asrneXxHo Bif AOBXUHN OOKYMEHTa
TF(t) = (KinbkicTb pasiB TepMiH t 3'ABNAETHCA B JOKYMEHTI) /
(3aranbHa KinbKiCTb TEPMIHIB Y JOKYMEHTI)

IDF Bumiptoe pigkicTb TepmiHa. CrioBa Ha KWTanT apTUKniB (aHrs.)
3'ABNAKTLCS Y BCbOMY KOPMycCi 4OKYMeEHTIB. OTXe, SKLWOo CroBO
3'aBNSETbCA B MamXke Y BCIX JOKYMEHTax Lie CIIOBO He Ma€e KOPUCTI,
OCKIiNbKN BOHO He gonomarae 3 knacudikadieto.

IDF = log(N/n),

ae N — 3aranbHa KifibKiCTb JOKYMEHTIB, a N — KiNbKiCTb JOKYMEHTIB, Y
SKUX CII0BO OYno npucyTHiIM.

TF-IDF =TF * IDF



Word embeddings. Lle TexHika HaB4YaHHSA O3HaK TEKCTY, MNpuU SKin
CNOBHMKOBUIW 3anac BigobpaxaeTbCss Yy BEKTOPWU AOINCHUX 4ucen,
BigoBpakatoum KOHTEKCTHY iepapXito Ta CeEMaHTUYHY 6rnn3bKiCTb.

Word2vec (Google)

Bert (Google)

Glove (Stanford)

FastText (Facebook's Al Research Lab)
ELMo (Allen Institute for Artificial Intelligence)

BukopucToBytoTb NonepeaHbL0 HaBYEHI HEMPOHHI MepeXxi Ta NepeHic
HaBYaHHS.

Mpuknag 3. bibnioteka gensim
Ipip install gensim

import gensim
from gensim.models import Word2Vec

3aBaaHHA Ansa camocTiMHOI poboTun

1. Bukopuctosytoun npuknag https://www.kaggle.com/avk256/lab2-ex
BUKOHATK BeKkTopu3auito Habopy p[aHuX, OTPUMaHUX B MNOnepeaHin
poboTi, Bukopuctosytoun metoam Count Vectorizer, TFIDF.

2. 3actocyBaTtn metog Word2vec 3 npuknagy ao Habopy gaHmx Spooky

3. NopiBHATM OTpMMaHIi pe3ynstatv Ta npoaHanidysBaTu, SKUM 3 METOAIB
BekTopu3auii 6inbl nNepcnekTUBHMA ANs noganbliol  Knacudpikauii
TEKCTIB.

3anuTtaHHA ans CaMOKOHTpPOIO

1. B yomy pisHnusa mixk metogamm word vecrorising Ta word embedding?


https://www.kaggle.com/avk256/lab2-ex

2. NepeBarun Ta Hegonikn metony TF-IDF.

3. LLlo Take nepeHic HaB4YaHHA Ta SK BiH BUKOPUCTOBYETLCH B MeTOoAax
word embedding?



